

Γράφει ο Μπάμπης Ράκης - bambisrakis@cytanet.com.cy

ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΝΟΥΒΕΛΑ

Η Σμυρνιά του καταυλισμού

(Περίληψη προηγούμενου)

Ο γάμος του Αλέξανδρου και της Φιλιώς γίνεται σε ένα μικρό παρεκκλήσι, σε πολύ στενό οικογενειακό κύκλο, με άκρα μυστικότητα αφού κανείς από τους κύκλους των γνωστών ατόμων που μέχρι πρόσφατα κατέκλυζαν το αρχοντικό, είτε για να εξυπηρετήσουν το μεγάλο αφεντικό της νύχτας δηλαδή τον πατέρα του Αλέξανδρου, είτε να επιδιώξουν να κερδίσουν την εύνοια της Ιουλίας και να παντρέψουν τις κόρες τους με τον γόνο μιας πλούσιας οικογένειας, δηλαδή τον Αλέξανδρο.

Επιστρέφοντας στο αρχοντικό μετά την τελετή του γάμου στο παρεκκλήσι, έγινε μια μικρή δεξίωση σπíti. Συγκινητική ήταν η στιγμή που η νύφη, η Φιλιώ, διατηρώντας το έθιμο της οικογέ-

νειας, από την Σμύρνη, τραγούδησε ένα παραδοσιακό τραγούδι για τον γαμπρό.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι έμειναν έκπληκτοι όταν άκουσαν την Φιλιώ να τραγουδά το Σμυρναϊκό τραγούδι «Στο 'πα και στο ξαναλέω στο γιαλό μη κατεβείς...».

Είχε μια σπάνια φωνή. Έμοιαζε σαν να τραγουδούσε άγγελος.

Περισσότερο από όλους συγκινήθηκε ο Αλέξανδρος που μετά που τέλειωσε προχώρησε κοντά της. Όμως εκείνη τον πρόλαβε και έτρεξε πρώτη και τον φίλησε αγκαλιάζοντας τον.

Ας δούμε την συνέχεια της ιστορίας.

Είχε προγραμματιστεί το νιόπαντρο ζευγάρι να περάσει για λίγες μέρες σε ένα παραθαλάσσιο ξενοδοχείο σε κοντινό νησί.

Ο Αλέξανδρος έπρεπε σε δέκα μέρες να αναχωρήσει, μαζί με τον δικηγόρο του και τα άλλα μέλη της ομάδας εργασίας που είχε συσταθεί, για το Λονδίνο για να επιληφθούν του σοβαρού θέματος της μεταβίβασης στο όνομά του των 11 εκατομμυρίων Βρετανικών λιρών που κληρονόμησε από τον πατέρα του. Ποσό τεράστιο για την εποχή. Γνώριζε, όπως του εξήγησε ο δικηγόρος του, ότι η όλη διαδικασία δεν ήταν εύκολη, διότι το τεράστιο αυτό ποσό του ξένου νομίσματος, δεν θα μπορούσε να το μετακινήσει εκτός Βρετανίας. Έπρεπε να χειρίζονται τα χρήματα από εκεί.

Πριν αναχωρήσει για την Βρετανία ο Αλέξανδρος προχώρησε στην πρωτοβουλία μιας μεγάλης αλλαγής που στόχο είχε την πλήρη ανακαίνιση του αρχοντικού.

Ενοικίασε για έξι εβδομάδες το μικρό ξενοδοχείο στο νησί που πέρασε τις λίγες μέρες του, με την Φιλιώ.

Εκεί θα περνούσαν τις μέρες τους σε διακοπές, η Φιλιώ, η μητέρα του Ιουλία, η Βασιλική και η Ευτέρπη, καθώς και το υπηρετικό προσωπικό. Ένα δώρο σε όλους για διακοπές στην θάλασσα. Το υπηρετικό προσωπικό δεν θα εργαζόταν, διότι θα είχαν την κάθε εξυπηρέτηση από τους υπαλλήλους και τις καμαριέρες του ξενοδοχείου.

Στο άκουσμα της πρότασης του Αλέξανδρου χάρηκαν όλοι ιδιαίτερα οι νεαρές καμαριέρες που ποτέ δεν είδαν θάλασσα.

Βασικά ο Αλέξανδρος ήθελε να δώσει στην αγαπημένη του την ευκαιρία να ξεκουραστεί στο διάστημα που θα έλειπε εκείνος στο Λονδίνο.



Ήταν όμως και μια αναγκαία λύση για όλους, διότι ο Αλέξανδρος με τον αρχιτέκτονα του έκαναν βασικές αλλαγές στην όλη δομή του αρχοντικού δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στις κρεβατοκάμαρες όχι μόνο του ανδρογύνου αλλά της Ιουλίας, της Βασιλικής και της Ευτέρπης. Κάθε υπνοδωμάτιο είχε την ιδιαιτερότητά του και εξυπηρετούσε τις ανάγκες που έχει κάθε μέλος της οικογένειας, αλλά και του προσωπικού. Ο Αλέξανδρος ήθελε να δώσει εσωτερικά στο αρχοντικό μια ξεχωριστή όψη που να μη θύμιζε τίποτε από το παρελθόν. Αυτό βρήκε απόλυτα σύμφωνη και την Ιουλία.

Όταν είπαν στην μητέρα της Φιλιώς για τις αλλαγές και της εξήγησαν πως θα είναι το νέο της

υπνοδωμάτιο έκανε τον σταυρό της τρεις φορές λέγοντας:

- Παιδί μου Αλέξανδρε ο Θεός να σε ευλογεί. Όμως εγώ μια φτωχή γυναίκα να ζω σε μια κρεβατοκάμαρα παλάτι. Μου φτάνει ένα μικρό καναπεδάκι για να κοιμηθώ.

Ο Αλέξανδρος έβαλε το χέρι του στον ώμο της λέγοντας:

- Σου αξίζουν πολλά περισσότερα, διότι έφερες στην ζωή μου αυτόν τον άγγελο και αγκάλιασε την Φιλιώ.

Σε λίγες μέρες έγινε η αναγκαία μετακόμιση και η οικογένεια καθώς και το υπηρετικό προσωπικό, που έλαμπε από χαρά, ξεκίνησε με αρκετές βαλίτσες για το πλοίο που θα τους μετέφερε στο νησί.

Ο Αλέξανδρος έμεινε για λίγες μέρες σε ξενοδοχείο στο κέντρο της Αθήνας για να έχει τις επαφές με τον δικηγόρο του και την ομάδα των ειδικών που θα τον συνόδευαν στο Λονδίνο.

.....
Άνοιξε ένα νέο και σημαντικό κεφάλαιο στην ζωή του νεαρού χρυσού κληρονόμου, που μοιραία διαμόρφωνε μέσα του ένα διαφορετικό κόσμο. Είχε να αντιμετωπίσει ανθρώπους που ποτέ δεν γνώρισε. Ήταν ο κόσμος του χρήματος που σου δίνει ταυτόχρονα και μια τεράστια εξουσία. Φτάνει να μη σε παρασύρει σε απάνθρωπα μονοπάτια.

Θυμήθηκε προς στιγμή τα λόγια της μητέρας του όταν την ρώτησε επιστρέφοντας από τον συμβολαιογράφο:

- Τι είναι για εμένα η Φιλιώ;

Και εκείνη του απάντησε:

- Είναι ο άγγελος σου που θα σε προστατεύει σε δύσκολες ώρες.

(Η συνέχεια την ερχόμενη Τετάρτη)

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Εφημερίδα
Ο ΚΟΣΜΟΣ
Τώρα και στο facebook

